



## **В Кировском районе города Самары выясняются обстоятельства жестокого преступления**

Сегодня, примерно в 15 часов в Кировском районе города Самары было обнаружено тело мужчины с признаками насильственной смерти-ножевыми ранениями в области туловища. Жена потерпевшего и его дочь госпитализированы в лечебной учреждение. По предварительным данным, женщина находится в крайне тяжёлом состоянии, а девочке причинены телесные повреждения, относящиеся к вреду здоровья средней тяжести.

В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа, в составе нескольких следователей и криминалистов следственного управления СКР по Самарской области, экспертов и оперативных сотрудников подразделения ГУ МВД России по Самарской области. Выясняются все обстоятельства происшествия, причины и мотивы совершенного преступления. По предварительным данным к совершению преступления причастен 15-летний сын погибшего мужчины и госпитализированной в больницу женщины. Устанавливаются более подробные характеризующие данные о подростке и всех членах его семьи. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела, в ближайшее время будут назначены все необходимые экспертизы.

*13 Марта 2016*

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1022402>